
ZAPISNIK 3. SESTANKA ŠOLSKE SKUPNOSTI UČENCEV OŠ KAMNICA 

  

KRAJ: OŠ Kamnica, glasbena učilnica 

DATUM: 19. 1. 2012 

PRISOTNI: Gostje: pomočnica ravnatelja Jasna Žic, Daniel Korpar, Maja Juričinec , mentorica: Darja 

Vezjak  + predstavniki oddelkov ŠS ( priloga lista prisotnosti) 

DNEVNI RED: 

1. Uvodni pozdrav mentorice ŠS Darje Vezjak in predsednika  ŠS Klemena Gartnerja 

2. Predstavitev oddelčnega dela na temo Kdo so junaki našega časa 

3. Izbira predstavnikov  OŠ Kamnica za občinski parlament 

4. Razno 

  

Add. 1 

Mentorica ŠS OŠ Kamnice ga. Darja Vezjak nas je v uvodu pozdravila, seznanila z dnevnim redom in 

potekom sestanka. Predsednik ŠS OŠ Kamnice je v uvodu pozdravil način predstavitve teme  22. 

otroškega parlamenta  in pozdravil tudi goste. Preverili smo prisotnost članov SŠ (glej listo 

prisotnosti). 

Add. 2  

Predstavniki smo ob pripomočkih (plakatih, PowerPoint),   ki smo jih izdelali v razredu  predstavili  

delo in zaključke razredov, ki so: 

9. a: Zvezdniki Eminem, Cris Brown, Lady Gaga, Dejan Zavec – prevladujejo tuji zvezdniki 

9. b: Razdelitev junakov v 4 kategorije: junaki med nami, namišljeni junaki, slavni in športniki – večina 

učencev izbere junake iz zadnje kategorije 

8. a: Zvezdniki, pa tudi junaki na naši šoli Eva  Kurnik, Timotej Nidorfer… 

8. b: Junaki so: Lojze Slak, Dejan Zavec, Eminem, Tom in Yerry 

7. a: Junaki so: zdravniki brez meja, športniki, med slavnimi najpomembnejši Bruno Mars, ker nikoli 

ne obupa 

6. a: Junaki so predvsem  nogometaši in zimski športniki  

6. b: Junaki našega razreda, vsak je poseben na svojem področju ( predstavniki SŠ so v  razpravi 

pozdravili izvirnost plakata) 

5. a: Junaka Tom in Yerry v predstavitvi  poudarijo, da smo si ljudje različni kot  junaka. 



4. a: Dva junaka Dejan Zavec in Maja Keuc ( predstavniki so pozdravili izbiro slovenskih junakov) 

4. b: Polana Hercog zanjo so se odločili, ker je doma v Kamnici ( ga. Žic je v razpravi predlagala 

raziskavo o bivših učencih OŠ Kamnica,  ki so slavni). 

Na koncu smo odprli odprto debato in naredili izvleček iz vseh predstavitev. Mentorica je pohvalila 

izvirnost in dobro opravljeno delo predstavnikov ŠS. 

Add.3 

Predsednik SŠ je predstavil potek dela na občinskem parlamentu. Razvnela se je razprava o primerni 
starosti predstavnikov šole na občinskem parlamentu. Mentorica je po koncu razprave predlagala 
kandidate in sicer Yimmya Zakeršnika, Laro Oprešnik in Klemena Gartnerja. Predstavniki SŠ so jih 
soglasno potrdili. 

Sklep št. 1  

Predstavniki OŠ Kamnica na občinskem parlamentu so: Yimmy Zakeršnik, Lara Oprešnik in 
Klemen Gartner. Ob pomoči mentorice se bodo na naslednjih srečanjih  pripravili za 
občinski parlament.  

Add. 4 

Mentorica predstavnike oddelkov SŠ  pozove naj do prihodnjič : 

- predstavijo  povzetek poteka šolskega parlamenta na razredni  uri, 

- učence povprašajo o predlogih za temo parlamenta prihodnjega leta ( tri predloge na 
oddelek. 

Naslednje srečanje načrtujemo v februarju in sicer na temo » Odnosi med starši in otroci 

skozi  knjigo«. Debata bo predvidoma s knjižničarko naše šole, g. Zdenko Štruc. 

Ga. Žic na koncu predstavnike SŠ pozove naj učence seznanijo z novim režimom ločevanja odpadkov 

na hodnikih.    

Mentorica: Darja Vezjak                                                                                       Zapisal: Klemen Gartner 

  

  

Priloge: Lista prisotnosti članov ŠS 

 

 


